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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 26/03/2024. 

 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o presidente vereador Gelson Henrique convidou o vereador 

Bruno Lucena para secretariar a sessão. O secretário interino Bruno Lucena, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: 

Vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, vereador Renan 

Bolinha, vereador Gion Flor, vereador João Paulo JP, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno 

Lucena, vereador Dudu 2D e vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes, sendo eles: O vereador Marcel Taí Gostei e o vereador Sancler 

Nininho. Em seguida, colocou em Discussão e Votação a Ata da 11ª Sessão Ordinária do 

decorrente ano, onde foi aprovada por unanimidade de votos. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 12ª Sessão Ordinária do ano de 

2024. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – 

(SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 

providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Gion Flor 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - THALLES LUÃ LIMA 

LOSANO - RODOLPHO LUCENA. Vereador Carlos Rangel Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - VALDEK ALMEIDA DE OLIVEIRA - DR. JOSÉ 

CARLOS CALHEIROS. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei em 2° votação - PROJETO DE 

LEI Projeto de Lei n° 10/2024, oriundo da Mensagem 06/2024 de autoria do Poder 

Executivo que: "DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DE REGIME SUPLEMENTAR DE 

TRABALHO (RST) AOS SERVIDORES EFETIVOS E AOS SERVIDORES 

CONTRATADOS TEMPORARIAMENTE NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO DE MESQUITA". PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto 

de Decreto Legislativo nº 10/2024 de autoria do vereador Gelson Henrique que: Concede o 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA ao senhor 

AGNALDO NEVES PEREIRA. TEMA LIVRE: O vereador João Paulo fez o uso da tribuna 

para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Suboficial FN 

Marcos Antônio da Silva Almeida, Suboficial FN Marcus Vinicius Oliveira de Souza, 

Suboficial FN Flávio Martins Carvalho, 2 SG FN Gledson de Melo chaves e ao Suboficial FN 

José Bonifácio Bezerra Júnior. O vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores José Carlos da Silva Oliveira 

e William Vogas de Orem. Logo após, o Presidente suspendeu a sessão pelo prazo regimental 

para tratar de assuntos regimentais. Ao retornar a sessão o secretário interino vereador Bruno 

Lucena fez a chamada nominal para verificação de quórum, estando presentes os vereadores: 

Vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, vereador Renan 

Bolinha, vereador Gion Flor, vereador João Paulo JP, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno 

Lucena, vereador Dudu 2D e vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes, sendo eles: O vereador Marcel Taí Gostei e o vereador Sancler 

Nininho. Havendo quórum legal o Presidente prosseguiu com a sessão e o  vereador Marcelo 

Radar fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Titulo Cidadão Honorário do 

Municipio ao senhor Joaquim Teixeira Portela Filho. ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2024 de autoria do vereador 

Gelson Henrique que: Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO 

DE MESQUITA ao senhor AGNALDO NEVES PEREIRA. Aprovado por unanimidade. 

ORDEM DO DA – 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Decreto Legislativo nº 
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10/2024 de autoria do vereador Gelson Henrique que: Concede o TÍTULO DE CIDADÃO 

HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA ao senhor AGNALDO NEVES PEREIRA. 

Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gelson Henrique 

fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos 

senhores Lindouberque Lopes da Silva e Alexandre Santos de Almeida. Nada mais a constar, o 

Presidente encerrou a 12° sessão ordinária.  


